

	BUDAÖRSI POLGÁRMESTERI HIVATAL MŰSZAKI ÜGYOSZTÁLY VÁROSÉPÍTÉSI IRODA 2040 BUDAÖRS, SZABADSÁG ÚT 134. <u>WWW.BUDAORS.HU,</u>
Szám: X/85-47/2016. E.a.: Muhits Ágnes	Tel.: 06-23/447-878, FAX: 06-23/447-891

Tárgy: válasz a bejelentésekre

budaors@jarokelo.hu

Tisztelt Cím!

A Budaörsi Polgármesteri Hivatalhoz érkezett elektronikus leveleikben, hibás csapadékvíz aknafedlapok és víznyelőrácsok ügyében tett bejelentéseikre, az alábbi tájékoztatást adjuk:

- A Szabadság út, Illyés Gyula Gimnázium előtti buszöbölben lévő víznyelőráccsal kapcsolatban megjegyezzük, hogy a KRESZ 25§ (3) pontja alapján a buszöblöt a jobbra tartási kötelezettség szempontjából figyelmen kívül kell hagyni! A forgalmi sáv a buszöböllel párhuzamosan is megfelelő szélességű.
- A Stefánia utca – Vasvári Pál utca kereszteződésében lévő víznyelőrács rácspálcái azért párhuzamosak az úttengellyel, mert a víznyelő a gyalogos átkelőhelyen van, fordított rácspálca állás esetén a kisgyerekek lába, babakocsi és tolékocsi kereke szorulhatna be a pálcák közé. Jelzésükre, a kerékpárosok szempontjait is figyelembe véve, a víznyelőt áthelyeztetjük a gyalogos átkelőhely felső széléhez. A megvalósításra várhatóan 3-4 héten belül sor kerül.
- A Szabadság út országos közút, nem az önkormányzatunk kezelésében van, ezért a jelzett 2db csapadékvíz aknafedlap hibáját továbbítottuk a közút kezelőjének.

Köszönjük, hogy a bejelentéseikkel segítik a közutakon lévő hibák feltárását, egyben kérjük, a problémák gyorsabb orvoslása érdekében, hogy a továbbiakban, ha állami közutakon tapasztalnak problémát, ezt a tomposne.szirbek.zsuzsa@pest.kozut.hu e-mail címen, egyenesen a közútkezelőnek jelentsék.

Állami tulajdonban és kezelésben van a Budapesti út, Szabadság út, Károly király út, Kinizsi utca, Vasút utca, és a Gyár utca, kivéve ezen útszakaszok járdáit és parkolósávjait. Ezen útszakaszokon a buszöblök szintén állami kezelésben vannak.

Budaörs, 2016. június 08

Üdvözlettel:



Lőrincz Mihály
Lőrincz Mihály
 műszaki ügyosztályvezető

Kapja: címzett
 irattár